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(Acs)	Perugia,	2	luglio	2012	–	Il	presidente	Eros	Brega	ha	convocato	il	Consiglio	regionale	dell'Umbria	per	martedì	3
luglio,	alle	ore	10.	Nella	prima	parte	dei	lavori	saranno	discusse	le	seguenti	interrogazioni	a	risposta	immediata	(question
time):

“Contenzioso	tra	residenze	protette	per	anziani	della	provincia	di	Terni	e	Azienda	U.s.l.	n.	4	in	merito	alla	ottimizzazione
degli	 standard	 organizzativi.	 Intendimenti	 della	 Giunta	 regionale	 ai	 fini	 della	 soluzione	 della	 incresciosa	 situazione
determinata	dall'assenza	di	un	quadro	di	regole	uguale	per	tutte	le	aziende	Usl”	-	interroga	il	consigliere	Raffaele	Nevi
(Pdl),	risponde	l'assessore	alla	sanità	Franco	Tomassoni;

“Container	 in	 lamiera,	 forniti	 dalla	 Regione	 Umbria	 a	 seguito	 di	 eventi	 sismici,	 ancora	 insistenti	 su	 terreni	 di	 privati
cittadini	considerati	dall'agenzia	del	territorio	come	fabbricati	non	dichiarati.	Adozione	di	interventi	da	parte	della	Giunta
regionale	affinché	venga	bloccato	 l'invio	di	 richieste	erariali	ai	proprietari	ed	affinché	tali	strutture	vengano	rimosse”	 -
interroga	il	consigliere	Andrea	Smacchi	(PD),	risponde	il	presidente	della	Regione	Umbria	Catiuscia	Marini;

“Motivazioni	 dell'uscita	 da	 parte	 della	 Regione	 Umbria	 dalla	 compartecipazione	 societaria	 per	 la	 realizzazione
dell'interporto	di	Orte”	-	interroga	il	consigliere	Alfredo	De	Sio	(Pdl),	risponde	l'assessore	Silvano	Rometti;

“Controlli	effettuati	dall'Agenzia	per	il	diritto	allo	studio	universitario	al	fine	di	garantire	la	sicurezza	degli	ospiti	dei	collegi
universitari,	 nonché	 sui	 requisiti	 di	 ammissione	 e	 permanenza	 nei	 collegi	 medesimi”	 -	 interroga	 il	 consigliere	Andrea
Lignani	 Marchesani	 (Pdl),	 risponde	 il	 presidente	 della	 Regione	 Umbria	 Catiuscia	 Marini;	 “Ex	 ospedale	 di	 Città	 di
Castello,	urgente	adozione	di	misure	finalizzate	alla	messa	in	sicurezza	dell'immobile	ed	attivazione	di	un	tavolo	tecnico-
istituzionale	 per	 il	 recupero	 e	 l'eventuale	 alienazione.	 Intendimenti	 della	 Giunta	 regionale“	 interroga	 il	 consigliere
Oliviero	Dottorini	(Idv),	risponde	l'assessore	Gianluca	Rossi;	“Motivazioni	dell'intervenuta	attivazione	di	un	servizio	di
cardiologia	pediatrica	presso	l'azienda	U.s.l.	n.	2”	-	interroga	il	consigliere	Sandra	Monacelli	(Udc),	risponde	l'assessore
Franco	Tomassoni;	“Crisi	della	cooperativa	Euroservice	di	Castiglione	del	Lago	–	necessità	di	 tempestiva	adozione	di
interventi	 da	 parte	 della	 Giunta	 regionale”	 -	 interroga	 il	 consigliere	Damiano	Stufara	 (Prc-Fds),	 risponde	 l'assessore
Vincenzo	 Riommi;	 “Carta	 delle	 vocazioni	 faunistiche	 dell'Umbria	 -	 motivazioni	 che	 hanno	 determinato	 la	 mancata
realizzazione	 della	 carta	 medesima	 –	 criteri	 adottati	 dalla	 Giunta	 regionale	 in	 assenza	 di	 tale	 strumento”	 -	 interroga	 il
consigliere	Maria	Rosi	(Pdl),	risponde	l'assessore	Fernanda	Cecchini.

	

Nella	seconda	parte	dei	 lavori	saranno	discussi	 i	 seguenti	atti:	“Elezione	del	Garante	delle	persone	sottoposte	a
misure	 restrittive	 o	 limitative	 della	 libertà	 personale”	 -	 relatore	 Oliviero	 Dottorini	 (presidente	 Prima
Commissione);	 “Elezione	 del	 Garante	 regionale	 per	 l'infanzia	 e	 l'adolescenza”	 -	 relatore	 Oliviero	 Dottorini
(presidente	Prima	Commissione);	“Collegio	dei	revisori	dei	conti	dell'ente	acque	umbre	toscane	(Eaut)-elezione
di	un	componente,	con	funzioni	di	presidente,	di	spettanza	della	Regione	Umbria”	-	relatore	Oliviero	Dottorini
(presidente	 Prima	 Commissione);	“Collegio	dei	 revisori	dei	conti	dell'Agenzia	 forestale	regionale-elezione	dei
tre	 componenti	 effettivi,	 di	 cui	 uno	 con	 funzioni	 di	 presidente”	 -	 relatore	 Oliviero	 Dottorini	 (presidente	 Prima
Commissione);	 “Collegio	 sindacale	 della	 società	 consortile	 arl	 denominata	 3A	 Parco	 tecnologico
agroalimentare	dell'Umbria.	Elezione	del	presidente”	-	relatore	Oliviero	Dottorini	(presidente	Prima	Commissione).
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